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Metodologia 1

FICHA TÉCNICA DESTINADA A PUBLICAÇÃO E ELABORADA DE ACORDO COM UM 

MODELO PROPOSTO À ERC PARA A IMPRENSA

FICHA TÉCNICA 

Universo: Indivíduos maiores de 18 anos residentes em Portugal.

Amostra: Amostragem por quotas, obtida a partir de uma matriz cruzando sexo, idade e região (NUTSII), a partir do

universo conhecido, reequilibrada por género (2) e escolaridade (2). A amostra teve 694 entrevistas efetivas: 478

entrevistas CAWI e 216 entrevistas CATI; 141 entre os 18 e os 34 anos, 170 entre os 35 e os 49 anos, 230 entre os 50

e os 64 anos e 153 para os 65 e mais anos; Norte 242, Sul e Ilhas 127; Área Metropolitana de Lisboa 177; Centro 148.

Técnica: Aplicação online – CAWI (Computer Assisted Web Interviewing) – de um questionário estruturado a um painel

de indivíduos que preenchem as quotas pré-determinadas para os indivíduos com idades compreendidas entre os 18 e

os 64 anos; entrevistas telefónicas – metodologia CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing) do mesmo

questionário devidamente adaptado ao suporte utilizado, ao sub-universo utilizado pela AXIMAGE nos seus estudos

políticos, com preenchimento das mesmas quotas para os indivíduos com 50 e mais anos e outros. O trabalho de

campo decorreu entre 22 e 26 de outubro de 2020.

Erro probabilístico: O processo amostral, não sendo aleatório, implica a não indicação do erro probabilístico. Contudo,

para efeitos de comparação, para uma amostra probabilística com 694 entrevistas, o desvio padrão máximo de uma

proporção é 0,018 (ou seja, uma “margem de erro” – a 95% - de 3,70%).

Responsabilidade do estudo: Aximage Comunicação e Imagem Lda., sob a direcção técnica de José Almeida Ribeiro.
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Distribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentação

* Ver nota no slide seguinte

Metodologia 2

Segmentos amostrais
Nº de 

entrevistas
“Margem de 

erro”*

Total 694 0,037

Região

Norte 242 0,063
Sul e Ilhas 127 0,087
A.M. Lisboa 177 0,074
Centro 148 0,081

Sexo
Masculino 356 0,052
Feminino 338 0,053

Idade

18-34 141 0,083
35-49 170 0,075
50-64 230 0,065
65 e mais 153 0,079

Escolaridade
Obrigatório e menos 304 0,056
Secundário e mais 390 0,050

Classe social

D 44 0,148

C2 129 0,086

C1 311 0,056

A/B 210 0,068

Voto legislativo 2019

Abstenção 214 0,067

PS 181 0,073

PSD 117 0,091

BE 61 0,125

CDU 30 0,179

OBN 91 0,103
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Distribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentação*

NOTA 1: Os valores da tabela anterior devem ser considerados para avaliar o erro

probabilístico de cada segmento.

NOTA 2: Nas tabelas que serão apresentadas, as percentagens que dizem respeito

às categorias OBN, BE, CDU, e, particularmente, CDS, PAN, Chega, Livre, Iniciativa

Liberal e Indecisos devem ser lidas a mero título indicativo dado o valor muito

reduzido das respetivas bases. Por esse motivo, nas segmentações CDS, PAN, Livre,

Chega e IL são agregados aos OBN.

NOTA 3: A publicação desta tabela permite ao leitor uma avaliação do erro

probabilístico associado a cada segmento depois de fixado, arbitrariamente, em 5%

a probabilidade de rejeição de uma hipótese quando verdadeira (erro de primeira

espécie – tipo 1).

* Como referido na Ficha Técnica, o erro probabilístico não é aplicável à

metodologia aplicada, sendo apenas indicado para efeitos de comparação com uma

amostra probabilística.

Metodologia 3



5

COVID 19
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Questões comparáveis
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Os portugueses e as recomendações da DGS

P. A COVID19 “obrigou” à introdução de novos comportamentos no nosso dia-a-dia. Tendo em conta as recomendações da DGS no combate à pandemia, considera que a maioria dos portugueses:

42%

56%

2%

Maioria segue 

recomendações

46%

Maioria facilita 

nas 

recomendações

51%

Ns/Nr

3%

Setembro - Anel interno

Outubro – Anel externo

Base: total de inquiridos
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Os portugueses e as recomendações da DGS

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Maioria segue recomendações 46 34 58 41 50 48

Maioria facilita nas recomendações 51 60 41 57 45 50

Ns/nr 3 6 1 2 5 2

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Maioria segue recomendações 46 47 44 56 54 52 23 30 36 47 56

Maioria facilita nas recomendações 51 49 53 38 42 45 77 66 58 50 43

Ns/nr 3 4 3 6 5 3 0 4 6 3 1

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Maioria segue recomendações 46 39 51 51 46 44 62 70 44 52 30 51

Maioria facilita nas recomendações 51 54 49 48 52 56 38 30 56 48 70 49

Ns/nr 3 7 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0



9

68%

24%

6%

2%

72%

25%

2% 1%

Cumpre mais

que a maioria

Cumpre o

mesmo

Cumpre menos

que a maioria

Sem opinião

Setembro

Outubro

Base: Total de inquiridos

P . E, no seu caso pessoal, considera que cumpre essas recomendações mais ou menos do que a maioria? Acha que:

Cumprimento das recomendações da DGS a nível pessoal
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Cumpre mais que a maioria 72 70 69 72 77 70

Cumpre o mesmo 25 26 29 26 17 29

Cumpre menos que a maioria 2 2 1 1 3 1

Ns/nr 1 3 1 1 3 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Cumpre mais que a maioria 72 70 74 68 71 67 82 63 72 74 71

Cumpre o mesmo 25 26 24 25 27 30 17 31 26 22 26

Cumpre menos que a maioria 2 2 2 2 1 3 1 4 0 1 3

Ns/nr 1 2 1 5 2 0 1 2 1 3 0

Cumprimento das recomendações da DGS a nível pessoal

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Cumpre mais que a maioria 72 67 81 76 67 81 46 77 61 50 100 74

Cumpre o mesmo 25 27 18 20 31 19 43 23 37 42 0 26

Cumpre menos que a maioria 2 2 0 3 2 0 11 0 2 8 0 0

Ns/nr 1 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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4%

14%

9%

49%

22%

2%

7%

24%

10%

40%

16%

3%

 Muito alta

 Alta

 Assim-assim

 Baixa

 Muito baixa

 Ns/nr

Julho

Outubro

Base: Total de inquiridos

P . Os portugueses têm sido largamente informados das medidas que devem tomar para se protegerem desta pandemia, mas algumas pessoas são menos cuidadosas. Esperando sinceramente que nada de mal 

lhe aconteça, tendo em conta os locais que frequenta, as pessoas com que convive e os cuidados que tem a possibilidade de ser infetado/a com a COVID-19 é:

Perceção de risco em relação ao contágio pela Covid-19
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito alta 7 6 8 7 8 4

Alta 24 27 24 20 24 24

Assim-assim 10 13 7 10 8 10

Baixa 40 38 47 39 40 40

Muito baixa 16 13 13 19 15 21

Ns/nr 3 2 0 4 4 1

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito alta 7 9 5 6 6 6 9 16 5 6 7

Alta 24 29 19 30 22 27 18 20 21 22 31

Assim-assim 10 9 10 15 15 5 4 14 12 9 8

Baixa 40 35 45 31 42 46 41 44 34 44 38

Muito baixa 16 14 18 13 12 12 27 6 26 15 15

Ns/nr 3 3 3 6 2 4 0 0 3 5 1

Perceção de risco em relação ao contágio pela Covid-19
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Muito alta 7 5 4 8 11 16 0 5 19 5 30 7

Alta 24 19 31 28 24 10 16 18 37 38 0 22

Assim-assim 10 13 5 4 23 11 11 12 6 5 0 7

Baixa 40 40 45 36 35 34 73 48 34 40 30 47

Muito baixa 16 17 14 22 7 29 0 16 4 10 40 17

Ns/nr 3 6 1 2 1 0 0 0 0 3 0 0

Perceção de risco em relação ao contágio pela Covid-19
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76%

73%

30%

13%

21%

15%

6%

5%

3%

1%

81%

69%

47%

37%

36%

32%

31%

26%

15%

6%

4%

2%

 Festas/grandes ajuntamentos de pessoas

 Transportes públicos

 Hospitais/Centros de Saúde

 Cafés/pastelarias

 Lares de terceira idade

 Locais de trabalho

 Restaurantes

 Lojas de bens alimentares e bebidas

 Lojas de bens não alimentares

 Farmácias

 Escolas

 Sem opinião

Julho

Outubro

Base: Total de inquiridos

P . Tendo em conta tudo o que sabe sobre a pandemia de COVID-19, quais são, na sua opinião, os locais em que corremos maior perigo de sermos infetados?

Locais de maior risco para o contágio pela Covid-19
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% 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Festas/grandes ajuntamentos de pessoas 81 86 79 79 81 79

Transportes públicos 69 60 76 68 71 70

Hospitais/Centros de Saúde 47 50 47 43 43 53

Cafés/pastelarias 37 45 44 32 33 34

Lares de terceira idade 36 28 41 40 34 40

Locais de trabalho 32 28 40 24 36 33

Restaurantes 31 38 33 30 24 30

Lojas de bens alimentares e bebidas 26 33 28 26 19 28

Lojas de bens não alimentares 15 18 18 13 15 14

Farmácias 6 8 10 6 5 5

Escolas 4 3 1 6 4 3

Ns/nr 2 3 1 3 2 3

Locais de maior risco para o contágio pela Covid-19
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Festas/grandes ajuntamentos de pessoas 81 78 84 80 93 75 76 87 74 81 85

Transportes públicos 69 70 68 87 87 67 36 45 71 71 69

Hospitais/Centros de Saúde 47 50 44 56 62 47 23 36 48 50 42

Cafés/pastelarias 37 37 37 45 42 39 23 43 35 36 38

Lares de terceira idade 36 35 37 42 59 34 11 21 32 38 40

Locais de trabalho 32 31 33 48 45 30 8 15 25 37 33

Restaurantes 31 30 31 42 36 31 16 34 33 26 35

Lojas de bens alimentares e bebidas 26 22 30 26 26 26 28 23 30 25 26

Lojas de bens não alimentares 15 15 16 18 17 14 13 11 19 15 15

Farmácias 6 7 6 11 11 4 1 4 5 7 7

Escolas 4 3 4 2 2 7 5 3 1 5 5

Ns/nr 2 3 2 5 0 2 3 2 3 3 0

Locais de maior risco para o contágio pela Covid-19
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Festas/grandes ajuntamentos de pessoas 81 81 83 84 84 79 100 80 63 63 100 75

Transportes públicos 69 69 62 64 83 64 62 85 76 72 100 77

Hospitais/Centros de Saúde 47 50 43 36 52 42 35 79 51 53 70 38

Cafés/pastelarias 37 40 36 33 42 29 50 41 43 29 40 23

Lares de terceira idade 36 38 32 26 49 37 50 64 49 29 70 30

Locais de trabalho 32 34 28 24 50 25 43 46 41 26 70 27

Restaurantes 31 35 24 28 44 15 15 39 31 23 40 24

Lojas de bens alimentares e bebidas 26 27 29 20 23 45 28 40 21 15 40 18

Lojas de bens não alimentares 15 14 13 14 22 37 8 32 19 5 40 8

Farmácias 6 8 3 5 13 6 - 7 13 - - 6

Escolas 4 4 1 3 13 6 - 2 2 14 - 7

Ns/nr 2 5 1 2 - - - - - - - -

Locais de maior risco para o contágio pela Covid-19
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P. A COVID19 “obrigou” à introdução de novos comportamentos no nosso dia-a-dia. Tendo em conta as recomendações da DGS no combate à pandemia, considera que a maioria dos portugueses:

47%

40%

13%

Sim

39%

Não 

(deixar andar)

50%

Ns/Nr

11%

Setembro - Anel interno

Outubro – Anel externo

Base: total de inquiridos

Novo confinamento com o tempo frio?
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Novo confinamento com o tempo frio?

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 39 32 45 38 41 38

Não (deixar andar) 50 54 47 46 50 55

Ns/nr 11 15 9 16 9 7

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Sim 39 38 40 48 42 31 34 38 42 43 29

Não (deixar andar) 50 50 50 38 44 55 61 54 47 47 56

Ns/nr 11 12 11 14 14 14 5 7 11 10 15

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Sim 39 45 35 33 37 31 46 59 26 27 30 27

Não (deixar andar) 50 45 54 55 42 64 19 33 70 64 40 60

Ns/nr 11 10 11 13 20 5 35 8 3 9 30 13



20

54%

25%

16%

5%

31%
33%

31%

5%

Mais exigente Igual ao anterior Menos exigente Ns/Nr

Setembro

Outubro

Base: Total de inquiridos

P . No caso de ser decretado um novo confinamento deve ser mais ou menos exigente do que o anterior confinamento?

Novo confinamento mais ou menos exigente?
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Mais exigente 31 28 37 30 34 26

Igual ao anterior 33 31 34 37 32 34

Menos exigente 31 36 26 32 29 29

Ns/Nr 5 6 2 1 5 10

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Mais exigente 31 31 31 32 30 33 30 35 35 34 21

Igual ao anterior 33 28 38 35 35 29 35 30 35 32 36

Menos exigente 31 36 26 25 33 34 30 28 23 30 39

Ns/Nr 5 5 5 9 3 4 5 8 8 4 4

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Mais exigente 31 33 31 29 35 32 8 25 36 12 0 22

Igual ao anterior 33 34 37 28 32 48 39 36 23 28 30 30

Menos exigente 31 26 29 34 32 20 53 40 41 60 70 49

Ns/Nr 5 7 3 9 1 0 0 0 0 0 0 0

Novo confinamento mais ou menos exigente?
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Questões série Outubro
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Proximidade COVID-19

P. Conhece alguém que tenha covid ou que já tenha tido covid?

Conhece

50%

Não conhece

48%

Ns/Nr

2%

Base: total de inquiridos
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Proximidade COVID-19

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Conhece 50 51 65 42 51 44

Não Conhece 48 46 34 58 46 54

Ns/nr 2 2 1 0 3 2

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Conhece 50 52 49 48 48 53 50 57 35 53 55

Não Conhece 48 46 50 45 51 47 50 43 64 44 44

Ns/nr 2 2 1 6 2 0 0 0 1 3 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Conhece 50 45 58 47 60 52 85 50 42 52 30 64

Não Conhece 48 51 42 53 40 48 15 50 58 48 70 36

Ns/nr 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Utilização de máscara na via pública

P. Com o número de casos a subir na última semana, o Governo pretende tornar obrigatória a utilização de máscaras na via pública. Pessoalmente, nas suas deslocações diárias, utiliza máscara na via pública?

Utiliza máscara

68%

Não utiliza máscara

32%

Base: total de inquiridos
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Utilização de máscara na via pública

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Utiliza máscara 68 64 78 58 76 65

Não utiliza máscara 32 36 22 42 24 35

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Utiliza máscara 68 67 70 63 60 71 80 84 62 67 72

Não utiliza máscara 32 33 30 37 40 29 20 16 38 33 28

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Utiliza máscara 68 59 82 77 72 78 89 66 50 72 100 62

Não utiliza máscara 32 41 18 23 28 22 11 34 50 28 0 38
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60%

25%

3%

6%

5%

1%

Concorda totalmente

 Concorda parcialmente

 Não concorda, nem

discorda

 Discorda parcialmente

 Discorda totalmente

 Ns/nr

Base: Total de inquiridos

P . Em que medida concorda com a proposta do Governo de tornar obrigatória a utilização de máscaras na via pública:

Obrigatoriedade do uso de máscara na via pública
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Concorda totalmente 60 52 74 59 61 54

Concorda parcialmente 25 29 16 20 27 33

Não concorda, nem discorda 3 3 1 6 2 3

Discorda parcialmente 6 5 7 7 5 6

Discorda totalmente 5 9 2 8 3 4

Ns/nr 1 2 0 0 2 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Concorda totalmente 60 58 61 51 51 62 73 59 55 61 62

Concorda parcialmente 25 25 25 31 32 20 18 23 29 23 26

Não concorda, nem discorda 3 4 3 5 4 4 0 7 3 3 2

Discorda parcialmente 6 5 6 7 9 6 3 10 7 7 2

Discorda totalmente 5 6 5 2 5 8 6 0 7 4 7

Ns/nr 1 2 0 4 0 0 0 0 0 2 0

Obrigatoriedade do uso de máscara na via pública
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Concorda totalmente 60 48 78 66 67 68 66 60 39 42 100 52

Concorda parcialmente 25 31 14 24 22 17 11 30 28 34 0 32

Não concorda, nem discorda 3 4 4 0 7 0 0 0 3 5 0 2

Discorda parcialmente 6 7 2 6 3 6 23 5 9 12 0 5

Discorda totalmente 5 7 2 4 1 8 0 5 21 8 0 8

Ns/nr 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Obrigatoriedade do uso de máscara na via pública
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Conhecimento da proposta de obrigatoriedade do uso da StayAwayCovid

P. Na última semana foi muito discutida uma proposta do Governo de tornar obrigatória a utilização da aplicação para telemóveis de nome StayAwayCovid. Leu ou ouviu falar sobre este assunto?

Conhece 

proposta

97%

Não conhece 

proposta

3%

Base: total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Conhece proposta 97 95 99 99 96 95

Não conhece proposta 3 5 1 1 4 5

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Conhece proposta 97 95 98 96 97 98 96 94 95 97 97

Não conhece proposta 3 5 2 4 3 2 4 6 5 3 3

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Conhece proposta 97 95 98 96 100 100 100 100 96 96 70 95

Não conhece proposta 3 5 2 4 - - - - 4 4 30 5

Conhecimento da proposta de obrigatoriedade do uso da StayAwayCovid
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Notoriedade da StayAwayCovid antes da proposta do Governo

P. Já conhecia a aplicação StayAwayCovid antes desta polémica?

Já conhecia 

aplicação

67%

Não conhecia 

aplicação

33%

Base: total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Já conhecia aplicação 67 72 72 63 63 66

Não conhecia aplicação 33 28 28 37 37 34

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Já conhecia aplicação 67 72 62 67 68 77 56 53 46 72 79

Não conhecia aplicação 33 28 38 33 32 23 44 47 54 28 21

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Já conhecia aplicação 67 53 74 75 88 82 100 63 69 91 70 78

Não conhecia aplicação 33 47 26 25 12 18 0 37 31 9 30 22

Notoriedade da StayAwayCovid antes da proposta do Governo
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26%

7%

59%

8%

Já usava a aplicação Passou a usar

depois da proposta

do Governo

Não usa a aplicação Não tem telefone

para a aplicação

Base: Total de inquiridos

P . Pergunto-lhe agora em relação à StayAwayCovid se:

Utilização da aplicação StayAwayCovid
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Já usava a aplicação 26 29 27 27 24 23

Passou a usar depois da proposta do Governo 7 7 4 7 9 7

Não usa a aplicação 59 58 63 51 61 66

Não tem telefone para a aplicação 8 5 7 15 6 4

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Já usava a aplicação 26 26 26 29 28 29 19 12 18 26 38

Passou a usar depois da proposta do Governo 7 8 7 8 10 6 4 3 12 5 9

Não usa a aplicação 59 59 59 59 60 60 57 63 59 64 50

Não tem telefone para a aplicação 8 7 8 4 2 5 19 22 11 6 3

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Já usava a aplicação 26 20 28 29 28 50 51 33 20 39 40 36

Passou a usar depois da 

proposta do Governo
7 11 5 6 5 0 0 7 3 4 0 2

Não usa a aplicação 59 63 58 58 55 44 27 52 71 57 60 58

Não tem telefone para a 

aplicação
8 7 9 8 11 6 23 8 6 0 0 4

Utilização da aplicação StayAwayCovid
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10%

14%

8%

19%

48%

1%

Concorda totalmente

 Concorda parcialmente

 Não concorda, nem

discorda

 Discorda parcialmente

 Discorda totalmente

 Ns/nr

Base: Total de inquiridos

P . Em que medida concorda ou discorda com a proposta do Governo de tornar obrigatória a utilização desta aplicação no contexto da pandemia de covid-19?

Obrigatoriedade do uso da aplicação StayAwayCovid
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Concorda totalmente 10 3 11 13 12 10

Concorda parcialmente 14 14 13 10 14 16

Não concorda, nem discorda 8 7 4 11 7 12

Discorda parcialmente 19 24 22 18 17 15

Discorda totalmente 48 49 49 48 48 46

Ns/nr 1 4 2 0 1 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Concorda totalmente 10 11 9 11 13 11 4 8 13 11 6

Concorda parcialmente 14 13 14 16 10 17 10 16 9 13 17

Não concorda, nem discorda 8 7 9 11 9 7 7 3 7 10 8

Discorda parcialmente 19 19 20 19 26 14 18 21 18 21 17

Discorda totalmente 48 47 48 40 42 50 58 52 51 44 51

Ns/nr 1 3 0 3 0 0 3 0 2 1 1

Obrigatoriedade do uso da aplicação StayAwayCovid
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Concorda totalmente 10 11 12 11 7 7 0 3 0 0 40 0

Concorda parcialmente 14 13 14 11 17 6 8 29 8 7 0 20

Não concorda, nem discorda 8 11 9 3 10 12 0 6 4 0 30 5

Discorda parcialmente 19 16 22 17 22 25 47 22 13 27 0 30

Discorda totalmente 48 47 41 56 44 49 46 40 72 65 30 45

Ns/nr 1 2 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0

Obrigatoriedade do uso da aplicação StayAwayCovid
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Imposição de recolher obrigatório pelo Governo e Autoridades de Saúde

P. Nalguns países europeus foi decretado um recolher obrigatório, que impede as pessoas de saírem de casa em determinados horários. No caso da situação em Portugal não melhorar acha que o Governo e as 

autoridades de saúde devem impor um recolher obrigatório ……………………………………………

Devem impor

81%

Não devem 

impor 19%

Base: total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Devem impor 81 84 85 82 77 77

Não devem impor 19 16 15 18 23 23

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Devem impor 81 78 83 79 78 79 86 80 76 84 80

Não devem impor 19 22 17 21 22 21 14 20 24 16 20

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Intenção de Voto Legislativo 2021

Total Abstenção PS PSD BE CDU CDS PAN Chega IL Livre OBN

Devem impor 81 83 85 76 78 76 89 81 71 55 100 72

Não devem impor 19 17 15 24 22 24 11 19 29 45 0 28

Imposição de recolher obrigatório pelo Governo e Autoridades de Saúde
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